
Опис

Пюре Hame яблуко груша батат 100 г п/е упаковка

Пюре фруктово-овочеве Яблуко з грушею й бататом - збалансовані смачні ласощі
для дітей із 6 місяців. 100% фруктів і ягід. Усі інгредієнти природного
походження. Без глютену, штучних ароматизаторів, барвників, консервантів. Без
додавання цукру

Груша має м'який смак і приємний аромат. Цей фрукт прекрасно втамовує
спрагу й, завдяки своєму унікальному складу, насичує організм корисними
речовинами. Груші багаті вітамінами, мінералами та іншими корисними для
дитячого організму речовинами. До складу ароматного фрукта входять:
макроелементи (сірка, фосфор, хлор, калій, натрій) мікроелементи (рубідій,
нікель, кобальт, селен, мідь, марганець, цинк тощо); вітаміни (філохінон,
аскорбінова кислота, біотин, тіамін, рибофлавін, бета-каротин, вітамін РР, В5, В6,
фолієва кислота тощо)

Батат - солодка картопля. Є прекрасним джерелом клітковини, водночас маючи
низький вміст калорій. Волокна сприяють здоровому травному тракту,
допомагаючи йому очищати токсини та шлаки швидко й ефективно, водночас
вони ведуть боротьбу проти запорів і здуття живота. Солодка картопля містить
чималу кількість вітамінів C, E, B5, B6, рибофлавіну та міді. Ці поживні речовини
пропонують широкий спектр переваг для імунної системи, виробництва червоних
кров'яних клітин, сну, настрою, загоєння ран, профілактики захворювань,
м'язової слабкості та болю

Приготування

Продукт готовий до вживання. Перед вживанням переконайтеся, що паковання
та кришка не пошкоджені

Для дитини від 6 місяців харчування починайте з однієї чайної ложки на день,
поступово збільшуючи порцію до вікової норми. Не варити. У разі вживання
дитиною пюре з дозатора, продукт подальшому зберіганню не підлягає

Склад

Пюре з яблука (70%), пюре з груші (20%), пюре з батату (10%), вітамін С. Може
містити сліди молока. Усі інгредієнти природного походження. Без глютену,
штучних ароматизаторів, барвників, консервантів, без додавання цукру, 100%



фруктів + вітамін С

Енергетична цінність кДж 256 / 61 ккал


